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VLAAMS BLOK : Vlaams Blok
VLD : Vlaamse Liberalen en Democraten
VU&ID : Volksunie&ID21

Afkortingen bij de nummering van de publicaties :
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LA CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS,

1. Ayant entendu la réponse du premier ministre au
cours de la séance plénière du 18 avril 2002 (question
n°9589, CRIV 50 PLEN 220) ;

2. Constatant que la décision de la Cour de cassa-
tion de confisquer les pots-de-vin versés dans le ca-
dre des affaires Agusta/Dassault et d’en faire don au
CPAS de Bruxelles constitue une sanction et qu’elle ne
peut en aucun cas être considérée comme une indem-
nisation à l’égard du Trésor ;

3. Constatant que le chef du gouvernement refuse
d’user de tous les moyens disponibles pour défendre
les intérêts du Trésor dans l’affaire AGUSTA/DAS-
SAULT ;

4. Constatant que le gouvernement refuse plus con-
crètement de réclamer les 4 000 000 d’euros qui ont
été volés (160 millions d’anciens francs belges) et ne
fait rien non plus pour récupérer les intérêts dus sur ce
montant sur une période de 12 ans ;

5. Constatant que, malgré une condamnation claire,
par la Cour de cassation, des responsables socialis-
tes concernés, le gouvernement n’entreprend rien pour
réparer le dommage causé aux institutions de la Na-
tion ;

6. Considérant qu’aux termes de la Constitution, le
parlement exerce, en tant que représentant souverain
de la Nation, les compétences résiduelles,

Décide de désigner elle-même un avocat afin de
défendre les intérêts de la Nation dans les affaires
AGUSTA/DASSAULT.

25 avril 2002

DE KAMER VAN VOLKSVERTEGENWOORDIGERS,

1. Gehoord het antwoord van de eerste minister in
plenaire vergadering van 18 april 2002 (vraag nr. 9589,
CRIV 50 PLEN 220);

2. Vaststellende dat de verbeurdverklaring van de
bewuste smeergelden door het Hof van Cassatie ten
gunste van het OCMW-Brussel een strafmaatregel
vormt en in geen enkele wijze kan aanzien worden als
een schadevergoeding ten opzichte van de benadeelde
Schatkist;

3. Vaststellende dat de regeringsleider weigert alle
beschikbare mogelijkheden aan te wenden om de be-
langen van de Schatkist in de AGUSTA/DASSAULT-af-
faires te behartigen;

4. Vaststellende dat de regering meer concreet wei-
gert de ontstolen EUR 4.000.000 (160 miljoen oude
Belgische franken) terug te vorderen en al evenmin
poogt de rente over twaalf jaar op dit bedrag te recupe-
reren;

5. Vaststellende dat de regering ondanks een duide-
lijke veroordeling van de betrokken socialistische kop-
stukken door het Hof van Cassatie dus niet het nodige
doet om de schade toegebracht aan de instellingen van
de Natie te herstellen;

6. Overwegende dat de Grondwet bepaalt dat het
Parlement, als souvereine vertegenwoordiger van de
Natie, over de residuaire bevoegdheden beschikt,

Beslist zelf een advocaat aan te wijzen om de be-
langen van de Natie te verdedigen in de AGUSTA/
DASSAULT-affaires.

25 april 2002

Filip DE MAN (VLAAMS BLOK)


